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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลจอหอ























































































































เรื่อง ประมูลจ้างโครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ  คสล.   มิตรภาพ – เลี่ยงเมือง   หมู่  15  บ้านหนองกระดังงา
ตำบลจอหอ อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
        ********************************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลจอหอ  อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  มีความประสงค์จะประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์    โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ  คสล.   มิตรภาพ  –  เลี่ยงเมือง    หมู่   15   บ้านหนองกระดังงา  ตำบลจอหอ   อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  ตามรายละเอียดปริมาณงานดังต่อไปนี้
 โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ  คสล.  มิตรภาพ – เลี่ยงเมือง  หมู่ 15  บ้านหนองกระดังงา  ตำบลจอหอ   อำเภอเมืองนครราชสีมา   จังหวัดนครราชสีมา   งานวางท่อระบายน้ำข้างทางแบบมีรางระบายน้ำรางตื้น  ขนาด  0.60  เมตร   ระยะทางรวม  794   เมตร   (วางท่อ 713  เมตร   บ่อพัก  81  บ่อ)   พร้อมป้ายโครงการ จำนวน  1  ป้าย  ตามแบบ อบต.  จอหอกำหนด  แบบที่ 33 / 2557
ราคากลาง  เป็นเงิน  2,472,500.-  บาท  (-สองล้านสี่แสนเจ็ดหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน-)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้



๑.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์







๒.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้วหรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ



3.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมตามในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในครั้งนี้




4.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น  



๕.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในวงเงินไม่น้อยกว่า   1,237,000  .-  บาท   (-หนึ่งล้านสองแสนสามหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน-)   และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรง กับส่วนทางราชการ  หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานเอกชนที่หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น เชื่อถือ



๖.  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ



๗.  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e - Government Procurement : E-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ



๘. คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร  เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
/กำหนด.....
-2-
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง   ให้ผู้ซื้อหรือผู้รับแบบและรายการไปดูสถานที่ก่อสร้างเอง โดยถือว่าผู้ซื้อ
หรือผู้รับแบบและรายการ    ได้ทราบสถานที่ตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่าง ๆ ดีแล้ว      ซึ่งกรณีเกิดปัญหาหรืออุปสรรคในเวลาทำงาน  จะนำมาอ้างเพื่อให้พ้นความผิดและความรับผิดชอบต่อองค์การบริหารส่วนตำบลจอหอไม่ได้


กำหนดยื่นเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   ในวันที่  30 กรกฎาคม  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา  ๐๙.0๐ น. ถึง  ๑๐.๐0  น. ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลจอหอ  อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาใน  วันที่   7   สิงหาคม   ๒๕๕๗    เวลา   ๑6.๐๐   น.   และจะแจ้งเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้มีสิทธิเสนอราคาทุกรายทราบต่อไป  เสนอราคาวันที่  18  สิงหาคม  ๒๕๕๗   เวลา ๑๐.0๐ น. ถึง ๑๐.3๐ น.
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์    ในราคาชุดละ  1,0๐๐.-  บาท  ได้ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลจอหอ   อำเภอเมืองนครราชสีมา   จังหวัดนครราชสีมา   ระหว่างวันที่           9  กรกฎาคม 2557   ถึงวันที่  22  กรกฎาคม  2557  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐๔๔-372079  ต่อ  13  ในวันและเวลาราชการ  หรือตรวจสอบผ่านทางเว็บไซต์ของศูนย์จัดซื้อ จัดจ้างภาครัฐสำนักพัฒนามาตรฐานระบบพัสดุภาครัฐ  กรมบัญชีกลาง  ทาง www.gprocurement.go.th   หรือ  www.joho.go.th   หากข้อความในเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ขององค์การบริหารส่วนตำบลจอหอพิมพ์ผิดหรือตกหล่นไปในทางที่ราชการเสียหาย  ผู้ยื่นซองจะยกมาอ้างสิทธิเพื่อประโยชน์แห่งตนนั้นไม่ได้
ประกาศ     ณ    วันที่    9   เดือน   กรกฎาคม    พ.ศ.  ๒๕๕๗
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(นายบุญเทียม    ถิ่นโคกสูง)
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